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Na rozdíl od vody je vzduch dobře stlačitelný. Jeho hustota proto roste s klesající výškou nad zemí, neboť horní vrstvy atmosféry tlačí na ty spodní. Na větších výškových intervalech proto nelze tlak vzduchu popsat lineární funkcí.

Zkuste vytvořit graf závislosti atmosférického tlaku na výšce za předpokladu, že se vzduch chová jako ideální plyn a teplota atmosféry je všude stejná. 
Můžete k tomu v závislosti na svých dovednostech použít tyto metody:

· numerické řešení „krok za krokem“ v tabulkovém editoru

· matematické řešení diferenciální rovnice

V obou případech musíte začít tím, že sestavíte rovnici vyjadřující, jak se v dané konkrétní výšce změní tlak, když se o kousek změní výška.

Určete přibližně výšku, ve které je hustota vzduchu 10 % hustoty na povrchu Země:

Určete přibližně výšku, ve které je hustota vzduchu 1 % hustoty na povrchu Země:

Určete přibližně výšku, ve které je hustota vzduchu 0,1 % hustoty na povrchu Země:

Nakreslete model Země a její atmosféry (za atmosféru berte vše do hustoty 0,1 %). Současně do modelu vyznačte polohu (vzdálenost od Země) těchto objektů:

· mezinárodní stanice ISS

· geostacionární družice

· Měsíc

